



За месяц до 1 сентября гимназии и лицеи Дубны сдают своего рода экзамен комиссии по приемке школ к новому учебному году. Она закончила свою работу. Паспорта готовности подписаны. В нынешнем году на ремонт и оснащение учебных заведений Дубны выделено около 40 миллионов рублей. Этого достаточно, чтобы устранить основные недостатки. Есть время до 1-го сентября, чтобы довести до конца начатое.

В школе № 9 ремонтируют кровлю. Дырявая кровля – корень всех зол. Из-за неё мокнут стены, отходят обои, разрушается потолок, гниет на полу линолеум. Её реконструкция – первоочередное дело. Сегодня полная замена покрытия идет в трех школах. Ещё в пяти – локальный ремонт. За ходом работ следят специалисты. Город принял решение поручить это Службе заказчика: ремонтом зданий должны заниматься строители, а учителя – образованием детей. «Это нам гарантирует, что деньги будут расходоваться в соответствии со сметой, что контроль будут осуществлять профессионалы», - сказал на пресс-конференции для дубненских журналистов начальник управления строительного комплекса, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики администрации Дубны Евгений Клименко (на фото). - Самое главное – мы получим за обоснованные деньги хороший конкретный результат».

В этом году работы идут не в авральном режиме. Комиссия проверила школы еще в конце июля. Чтобы все доделать, хватит и времени, и денег. В общей сложности в бюджетах разных уровней на подготовку дубненских школ предусмотрено 38 миллионов рублей. На все – ремонт кровли, зарядку огнетушителей, замену сантехники, на учебники и оборудование.

